ZUJSAAQ:\JLAS

1 s
A slaal)3an sl Al (6 1t (ol Lo ca
1) 3hm3dam + 20dmS0cm=.........ccceveerene m
2) 2dam30m15dm +2m1500cm=.............. dm
3) 150cm200mm +H2m150mm=........cccceeuuue cm
4) 4m15dm300cm — 2m10dm100cm=....... mm
Jall

1) 3hm3dam + 20dm 50 cm = 330m + 2.5 m=332,5m
2) 2dam30m15dm+2m1500cm=515dm+170dm=685dm
3) 150cm 200mm+2m150mm=170cm+215cm=385cm
4) 4m15dm300cm-2m10dm100cm= 8500mm - 4000mm=4500mm
2 (oA
Y clalual) 4de casi 2 cilabowd) (g3 am
15dm? , 12dam? , 4025m* , 1050cm’, 3hm*
m’ = dm’*= 50705 mm® Aabudl e e Jgaad) Jlaaialy

J—all
km’> hm? dam’ m? dm’ cm’ m m>
1 5
1 2
4 0 2 5
1 0 5 0
3
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S 10 |7 [0 |S

+ Of Badt cilalusal) Jgaa (e
50705 mm’ = 5,0705 dm” = 0,050705 m>

3

s AV il sheaal) aa
10dm’ = ...... cm’=....... mm?>
S5m’=...... dm’=...... cm’
4hm’= =dam’= =m’
50cm’= . =dm’=....... m>
150m>= =dam’=....... hm?

10dm*=1000cm*=100000mm*
5m*=500dm*=50000cm’
4hm*=400dam®=40000m>
50cm’=0.5dm>=0.005m>
150m>=1.5dam*=0.015hm>

4 (53
¢ A5V @l sal) aali

15a=...dam*> , 28a=...m* , 0.3km’2hm’=...dam’

2dam’150m’® =....a , 0.5km’150m’= ....... ha

3ha2dam’=.....a , 1200a=...hm’
2ha300a =....dam*> , 2ha=....hm*

J—al
15a=15dam® , 28a=2800m’ , 0.3km*2hm’=3200dam’
3ha2dam®=302a , 1200a=12hm’
2ha300a = 500dam® , 2ha=2hm’
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5 g
Mgk %»uﬁaauwmzmm@»&mu
Jebiiasal) 138 (2 58 9 J b qual (1
Sl ¢ YL e | Jabaieeal) Aabss Gl (2
Jall

240m=2=120m = g2, + Jsb = Jukiwal) aina Chial a

s dday a+3—a=5a+3a=§a=¢)'4JF—+LL9'E
5 3 5

. :120+§ _ 120x5 _

75m = Jakiwal) Jgha

75><%=45m = Jiend g o

75x45=3375m> = Laadl x Jsb = Jabiual) Aalica
3375m* =33.75a =0.3375ha

6 (u s
BC=a (cm) s AC=4cm 35 AB=3cm Ga A A4yl il ABC &t

IZOmmm‘k,,\MuiLAbaddd\u;G(l
(BC)Malzyg A Abiilly jay 3 asficedd) & (D)(3 .(cm?) = Gliall dabows quual (2
JH A b

AHXBC i & [ AH 10sh 5 hasaly uh

elaad Ma
J—al
AB+AC+BC = 3cm+4cm+a=7cm+a = ABC &) aa (1

a=5cm 43 7cm+a =12cm = ABC &biad) s
3Ix4

=6cm’ = ABC &lial) dalua (2

24cm=[AH]Jdsk (3
AHxBC 2,4x5 )
= =6cm
2 2
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ABC &) daluwa = AHXBC iy y;
2
7 (s
2500m” Alsluas a s sally dalis Jshg g s AL Jis
5050 = 2500 of lale g sall gl Jsb quaal (1
[BC] oukd o cial Ji& Jo 4 & daluia & i o Jiadl cala 3151 (2
o il oy Jial) AL Jasg g JladY) Lgd iy

. Jaxiall ) J gh ol
B

2500m’ = da x s = g sall Aaleaa o alai (1

50m = gl lla g 50m= 2500m> x 50m i
DC+AD+AB + 5 i3 Uil hyaa = Jial) il Jusa (2

25%x3.14 = 78.5m = 513 dinal lina g AB=AD=CD=50m
(3%50)+78.5=228.5m = Jiall L3 haa = Jariual) dlud) J s

8 (o
CJSAD B jedhy LaS aadia e (e Lad g Obigludie Lagn okl sl Wk (U S
o) Jsh quaal

A 25 dm B

5d O
m o'
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Jal)

— —

= AD 3,il ciai + CD+AB+BC 32 cuai = pud) Jsh
(2.5%3.14)+25+25+(3.14x2.5) =65.7dm
9 (A

15m = 46 (& & 3 A shy 70m “ane ABCD Jibaisa Jia
. Aalual) & Jlial) (& e g Jsb ual (1

dalual) By Jadl) Legd i AFD s BEC (fiealiia (pfialise Jial) calia & 5

BE=8m ¢ Ll ablahl) de) 3} Laaial) daluall Guual | ablakl) 4o )3 cuaad
(- JS& ) JE) EC=6m
A B

Lakal) A 3
Feh laslLd o

D C
=02+ (15m + v r) = vas + Jsh=hadll dai (1

10m = gad ey 20m = pae2 43 35m = 15m + ua. 2
10x 25 = 250m* = (e x Jsh = daluwall | 10+15 = 25m = Jshll g
BEC cfial) daluw? — Julaiall dablowe = ahlahll 4o ) J Laaiial) dablowal)
4dag (BEXEC)+2=24m’ = BEC &liall dalua
250—2x24 = 202m’= 4131 Lawaiall dalual)
10 ¢ a5
BE =8m; AB=15m; EC = DF =6m : ¢ Y J&ll Jle Jaa
62m 2 ABCD alaal) hias o Lle [ BC| alall Jsb oe (1
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L JSA) dalua quaal (2
dalise yawad LaS Jial) (S L gas adaly g 2m 4 e Wk Jadl Jiall cala (3
Gl el (e L el AL 0 s S 4m Wl J sk JSA) dxg e

L de )y M dawdall dalual)

A B
=
9
gt
F E ¢
J—al)

AB+BC+CD+AD =15+BC+ 27 +AD=62m = ABCDglaall s (1
2BC+42= 62m= ABCD gliaall huas ¢ld AD=BC e
BC=10m 43 2BC=20m 4 s

. BEC &lidl) dalus 2+ ABEF Jikicall dalus = ABCD JSdll dalewa (2

(ABx BE)+[2><%J = ABCD Jsd&df dabuwa

(15x8)+[2x8>2<6j:

120+48=168m’*=ABCD Js&) dalua

4x4=16m? il Laaial) daluall 8% 2 = 16m* Gkl dalua (3
= de )3l danaiiall dabual)
() daleia + ()hll dalia ) - ABCD  pliaall dabisa
168-(16+16)=136m> : is! 3l Laaiall daluall
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Jall da jila (p sla

| T
459 ey glaal) aadi
¢«  3hm2dams=...... m ¢«  4dam 150dm=...... m
¢« 2hm4dam150cms=......... m ¢ 3km20dams=.......,
3m2dm-=...... m,15dm3cm=...... mm,4ml15dms=...... cm
2 (o
s A clalual) oo ausall by ye
3hm*2dam? :; 0,5Km’? :;: 3hm?’50dm’ : 3ha
0,5ha2a : 600dm> : 3dam?®2a
3 C e

45 iy glal) aadi

0.25dam’ = ...dm> , Im*2dm’=...cm’, 2hm’=....dm*

0.05km’ 2dam’=...... dm?, 15 dm®3cm’ = ...... mm®
4 Cnad

s e Jasi

12a=...dam> , 250a = ....ha, 0.35 km’=...... hm?

0.35dam*20m’=....a y 0.5km*2hm’=...... a

0.55 km*30dam’ = ...... ha, 0.5hm®30a = ...... ha
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S (na
gea) g Sl () dga
1) 12dm 25cm + 2dam 15dm + 1.5 hm20dm
2) 0.5 km 25 hm 2dam +0.1 km 300dm 100mm
3) 250 dm 300 cm 150mm + 0.5 km 1hm 2 dam
6 (n s
s e Jasi
3.5m’ = ...... dm’=...cm” , 0.0lhm’=.......m"=......dm"
3.5dam’ =....m*=....dm* , 0.15km?=....hm?>=.... m?

0.65a = .... m2 =,.. dm?, 0.3km? 2dam? =... a =... m? = ....cm?

R (KA R
AB=45cm ,BC=10cm ,BG=3cm,HG=4cm
ABECDF : Jsdll buas ) (1
Jladl BCGHAD JSal) dabus quua) (2

H B

8 (na
.2 cm 2aly JS gl Jsh BEFC 9 ABCD (e Y JS&) Jiay
. i e [EF] 3 [AD] ¢palal) aatiia La N s M
BNCM JSEd) dabusa cawal
A B E
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9 s
D G Y1 U )

AB =8cm ,CK =DL =2cm ,BC = FH = 2cm ,LM = KN =4cm
. JSA) dalua uual

Al_ QB
D L K C
E_M F
. ﬂ_\
G H

7))
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